

Агент 007 и не думал умирать...

Комм. правдо. — 1994. — 24 авг. — с. 4.

Шону уже 64 года, но возраст его не пугает. «Что поделать. Это то же самое, что полысеть. Остается лишь смириться и привыкнуть», — считает Коннери. Кстати, о лысине. Ее наличие также не смущает актера. Он до сих пор снимается в крутых фильмах, признается в разных странах мира «самым сексуальным мужчиной», строит новые планы и не собирается на покой. К тому же он счастлив со своей женой французской Мишелин, с которой живет уже 18 лет. Вдвоем они и согласились дать интервью журналу «Пипл».

— Люди всегда предпочитают говорить о вашей прекрасной внешности и теле. Но при этом ни слова об интеллекте Коннери. Считаете ли вы себя умным или хотя бы остроумным человеком?

— Ш. К. Красота предназначена для зрительских глаз. Когда я перестал сниматься в роли Джеймса Бонда, многие спрашивали: «Что он теперь будет делать?» И я стал делать то, что мог... Да, я остроумен, но не в том плане, как это обычно принято считать.

Я известен как человек, который воевал с продюсерскими компаниями. Они заслуживают этого, так как полностью сядутся вам на шею. А я не могу смириться с этой несправедливостью!

— М. К. Про Шона говорят, что он единственный, кто не продан студиям. Он замечательный человек. Самый

Шон Коннери. Этот актер и по сей день ассоциируется со знаменитым агентом 007 Джеймсом Бондом — непобедимым, сексуальным, рафинированным интеллигентом. Но известность Коннери принесли не только фильмы о шпионской жизни героя бестселлеров Яна Флемминга. Сыграны десятки других ролей, вошедших в историю кинематографа. Но вот миллионы поклонников киномира узнали страшную весть. Коннери умер. Дотошные репортеры из журнала «Пипл» не поверили своим собратьям по перу. И разыскали Шона... живого и невредимого.

честный человек, которого я когда-либо знала.

— Но у него есть все же недостатки?

— М. К. Да, он бывает чересчур требовательным к себе, порой слишком предвзято относится к людям.

— Шон, вы выглядите очень самоуверенным человеком. Отчего это происходит?

— Ш. К. Я стараюсь про-



ще воспринимать происходящее. Мое кредо: «Делай так, как ты считаешь нужным». Веду нормальную жизнь. Хожу на футбол, бокс. Когда мне хочется, выхожу на улицу погулять. Словом, не прячусь ни от кого.

— М. К. Главное для Шона — делать то, что он делает, хорошо. Не важно, речь идет о гольфе или фильмах.

Он все воспринимает слишком серьезно.

— Еще ребенком вы узнали, что такое бедность. Влияет ли это обстоятельство на вашу повседневную жизнь?

— Ш. К. Обогащение — не главное для меня. Если я об этом и заботился, то только во время съемок фильмов про Джеймса Бонда. Я зарабатываю не ради материальных ценностей. Но в то же время не люблю заниматься расточительством. Выходя из дома, я всегда выключаю свет!

— А как обстоит дело со старой шуткой про шотландскую жадность? Мишелин, он щедрый?

— М. К. Да, очень. Иногда, правда, ему жалко потратить десять долларов, но затем он может не глядя пустить на ветер миллионы.

— Шон, женщины разных возрастов считают вас привлекательным. Бываете ли вы потрясены слабым полом?

— Единственная женщина, которая потрясла меня, была мать Тереза, но, к сожалению, встретиться с ней не удалось.

Иногда я попадал в пикантные ситуации, но затем это неправильно истолковывалось. Подобное неизбежно!

— Мишелин, как вы реагируете на заявления женщин о том, что они имели с Шоном очень пылкие отношения?

— М. К. Исходя из моего принципа, я никогда не говорю все до конца, даже если за это мне предлагают много денег. Но если какая-либо

женщина приблизится слишком близко к Шону, я убью ее. Вот и все!

— Шон, в прессе сообщалось, что у вас — рак горла. Это правда?

— Ш. К. Семь лет назад я проходил курс лечения, чтобы избавиться от полипов на гортани, что, кстати, не помешало мне сняться тогда в семи фильмах. Год назад выяснилось, что полипы появились снова. Самым эффективным оказалось лечение с применением облучения. Что я и сделал в Лондоне.

— Так почему же люди заговорили о вашей смерти?

— Ш. К. Просто из-за того, что на одной из пресс-конференций я упомянул слово «радиация». Что я еще мог сказать? Ведь это была правда. Кстати, к подобным слухам я начинаю привыкать. Например, мой друг и сосед Джеймс Хант умер в тот же день, что и губернатор Техаса Коннелли. Коннелли, Коннери... Вот и произошла ошибка.

— Вы счастливы. Говорят, что каждый мечтает посетить собственные похороны.

— Моя мечта осуществлялась. Весь мир звонил мне домой. Главное, на что я обращал внимание, — кто мне не звонил. В конце концов выяснилось, кто же мои настоящие друзья.

Теперь я убежден: если ваша смерть объявляется, когда вы живы, значит, вас ждет длинная жизнь.

Подготовил
Дмитрий КУЛИК.

Коннери Шон

24.8.94